
                    
 

Východočeské muzeum v Pardubicích MVP/002-05-14/254002 Militária / Zbraně 

   

 

Skupina: Předmět: Místo vz.:  Č. inv.: 
   

 

 Přílba 

Lokalita:  

Mil00427 
   

 

Podskupina: Základní charakteristika: Datace: Č. přír.: 
   

 

  1932 až 1938  
   

 

Autor: Uložení: 
   

 

 Depo pohlednic, regál 3 
   

 

Způsob nabytí: starý sbírkový fond Určil: Beneš 
   

 

Datum nabytí:  Datum určení: 1.1.1961 
   

 

Předchozí majitel: Stará sbírka Počet: 1 
   

 

Materiál: ocel; kůže 
   

 

Technika:  
   

 

Rozměry:  
   

 

Popis: 

 

   

 

Přílba ČSR, vz.1932. Tvar odpovídá vzoru v literatuře. 
Ocelový zvon, kožená výstelka uvnitř. 
Zbarvení pro účely CPO nebo závodní protiletecké ochrany-modrá s červeným 
pruhem při spodním okraji. 
délka 27,5 cm, š. 24 cm, výška 14 cm 
Výstelka uvnitř v pořádku-5 světlých polštářků. Na jednom z nich monogram 
nositele V.H.  
Na vnitřní straně v horní části zvonu vyraženo písmeno G. Další značení 
nenalezeno. 
Polštářky nesou stopy běžného nošením takže se skutečně používala.  
 
 
Původně určeno jako vzor 1931, ale ten neexistuje. 

   

 

Stav: 08.06.2022 - 1 - Bezvadný, lehce opotřebovaný - Stopy běžného používání. 
   

 

Literatura: Ocelová přilba. 
   

 

Pojistná cena: xxxx 
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Východočeské muzeum v Pardubicích MVP/002-05-14/254002 Militária / Zbraně 

   

 

Skupina: Předmět: Místo vz.: Napajedla Č. inv.: 
   

 

 Maska plynová 

Lokalita:  

Mil00480 
   

 

Podskupina: Základní charakteristika: Datace: Č. přír.: 
   

 

    
   

 

Autor: Uložení: 
   

 

Fatra Depo pohlednic, regál 4 
   

 

Způsob nabytí: starý sbírkový fond Určil: Beneš 
   

 

Datum nabytí:  Datum určení: 1.1.1961 
   

 

Předchozí majitel: Stará sbírka Počet: 1 
   

 

Materiál:  
   

 

Technika:  
   

 

Rozměry:  
   

 

Popis: 

 

   

 

Maska plynová, ČSR. Model Ypra (Kudrnáč K-1a) od firmy Kudrnáč.  
Uložena v pouzdru od masky FATRA!!! 
Rok 1938. 
Maska, filtr, pouzdro. 
Maska gumo-textilní (vrstva šedé textilie, pod ní oranžová guma) s 
našroubovávacím filtrem. 
Na čele masky nápis "Úředně zkoušeno / Vojenský ústav chemický /38 a znak čsl. 
republiky. 
Vedle levého zorníku číslo 1232 a číslo 2..  
Pod bradou razítko: S-10-38 
                                     KUDRNÁČ-... 

   

 

Stav: 08.06.2022 - 1 - Bezvadný, lehce opotřebovaný - V pořádku. 
   

 

Literatura:  
   

 

Pojistná cena: xxxx 
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Východočeské muzeum v Pardubicích MVP/002-05-14/254002 Militária / Zbraně 

   

 

Skupina: Předmět: Místo vz.: Napajedla Č. inv.: 
   

 

 Maska plynová 

Lokalita:  

Mil00481 
   

 

Podskupina: Základní charakteristika: Datace: Č. přír.: 
   

 

  1938  
   

 

Autor: Uložení: 
   

 

Fatra Depo pohlednic, regál 4 
   

 

Způsob nabytí: starý sbírkový fond Určil: Beneš 
   

 

Datum nabytí:  Datum určení: 1.1.1961 
   

 

Předchozí majitel: Stará sbírka Počet: 1 
   

 

Materiál: guma; sklo; ocel; textil 
   

 

Technika:  
   

 

Rozměry:  
   

 

Popis: 

 

   

 

Maska plynová, ČSR. Model Farta FM 2 (Leylandka). Rok 1938. 
Maska, filtr, pouzdro. 
Maska gumo-textilní, šedá, s našroubovávacím filtrem. 
Na čele masky nápis "Úředně zkoušeno / Vojenský ústav chemický /38 a znak čsl. 
republiky. 
Vedle levého zorníku číslo 1913. 
Pod bradou razítko-S-65-38 
                                   FATRA 
 
Filtr Eckhardt. Model UF. 
Kovový, barva šedozelená, šroubovací na masku. Výška cca 11,5 cm, průměr 
10,5 cm. 
Šroubení hnědo-oranžové. 
Na horní plošině filtru natištěny mj. nápisy:"Eckhardt", E-S-20... 

   

 

Stav: 08.06.2022 - 1 - Bezvadný, lehce opotřebovaný - Bez koroze, zaprášené. 
   

 

Literatura:  
   

 

Pojistná cena: xxxx 
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Východočeské muzeum v Pardubicích MVP/002-05-14/254002 Militária / Zbraně 

   

 

Skupina: Předmět: Místo vz.:  Č. inv.: 
   

 

 Maska plynová 

Lokalita:  

Mil00484 
   

 

Podskupina: Základní charakteristika: Datace: Č. přír.: 
   

 

    
   

 

Autor: Uložení: 
   

 

Kudrnáč Depo pohlednic, regál 4 
   

 

Způsob nabytí: starý sbírkový fond Určil: Beneš 
   

 

Datum nabytí:  Datum určení: 1.1.1961 
   

 

Předchozí majitel: Stará sbírka Počet: 1 
   

 

Materiál:  
   

 

Technika:  
   

 

Rozměry:  
   

 

Popis: 

 

   

 

Maska plynová, ČSR. Model Ypra (Kudrnáč K-1) od firmy Kudrnáč.  
Rok 1938. 
Maska, filtr, pouzdro. 
Maska gumo-textilní (vrstva šedé textilie, pod ní oranžová guma) s 
našroubovávacím filtrem. 
Na čele masky nápis "Úředně zkoušeno / Vojenský ústav chemický /38" a znak 
čsl. republiky. 
Nad levým zorníkem nápis 687.  
Pod bradou razítko: S-10-38 
                                 Kudrnáč-K-1 
Zorníky popraskané (zřejmě plast... 

   

 

Stav: 08.06.2022 - 1 - Bezvadný, lehce opotřebovaný - Uvnitř pouzdra počínající koroze. Jinak zašlé jako gumový výrobek 
starý 80 let. 

   

 

Literatura: http://www.gasmaska.cz/ 
   

 

Pojistná cena: xxxx 
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Východočeské muzeum v Pardubicích MVP/002-05-14/254002 Militária / Zbraně 

   

 

Skupina: Předmět: Místo vz.: Strakonice Č. inv.: 
   

 

 Pistole signální 

Lokalita:  

Mil01225 
   

 

Podskupina: Základní charakteristika: Datace: Č. přír.: 
   

 

  po 1930 0012/1971 
   

 

Autor: Uložení: 
   

 

Myška; Česká zbrojovka Depo zbraní, regál 1 
   

 

Způsob nabytí: dar Určil: Beneš 
   

 

Datum nabytí:  Datum určení: 1.1.1971 
   

 

Předchozí majitel: KSSNB Hradec Králové Počet: 1 
   

 

Materiál:  
   

 

Technika:  
   

 

Rozměry:  
   

 

Popis: 

 

   

 

Signální pistole ČZ vz.30, ČSR. 1. republika 
Závěr odklopný vpravo-blokový. 
Na komoře nápis:"Česká zbrojovka akc.spol. v Praze" a výrobní číslo 8897. 
"Vz.30". 
Povrch černěný, černění narušeno otěrem, bez koroze. 
Rukojeť dřevěná, hladká. 
Mechanismus zavařený, nepohyblivý. 
d.22,5 cm, ráže 26,65 mm. 

   

 

Stav: 08.06.2022 - 1 - Bezvadný, lehce opotřebovaný - Mechanismus zavařený, nepohyblivý. 
   

 

Literatura: DWJ 5/76, 
   

 

Pojistná cena: xxxx 
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Východočeské muzeum v Pardubicích MVP/002-05-14/254002 Militária / Zbraně 

   

 

Skupina: Předmět: Místo vz.:  Č. inv.: 
   

 

 Opasek 

Lokalita:  

Mil01346 
   

 

Podskupina: Základní charakteristika: Datace: Č. přír.: 
   

 

  konec 1938 0471/1972 
   

 

Autor: Uložení: 
   

 

 Depo zbraní, regál 9, krabice opasky 
   

 

Způsob nabytí: převod Určil: Beneš 
   

 

Datum nabytí:  Datum určení: 1.1.1961 
   

 

Předchozí majitel: Muzeum Vamberk Počet: 1 
   

 

Materiál:  
   

 

Technika:  
   

 

Rozměry:  
   

 

Popis: 

 

   

 

Opasek čsl. důstojníka /do r. 1938/. 
Délka 97 cm, šířka 4 cm. 
Jemná tmavě šedá kůže tvoří podklad, na kterém je přišita zeleno-stříbrná textilie. 
Přezky jsou mosazné, pozlacené, zlacení místy odřeno.  
Na přezkách motiv lipového listu a malý státní znak I.čsl. republiky. 
Značení výrobce ani majitele nenalezeno, pouze na vnitřní straně vytlačeno do 
materiálu číslo 100. 
Stopy používání, stav celkově dobrý. 

   

 

Stav: 06.01.2020 - 1 - Bezvadný, lehce opotřebovaný - Stopy používání, stav celkově dobrý. 
   

 

Literatura:  
   

 

Pojistná cena: xxxx 
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Východočeské muzeum v Pardubicích MVP/002-05-14/254002 Militária / Zbraně 

   

 

Skupina: Předmět: Místo vz.:  Č. inv.: 
   

 

 Polnice 

Lokalita:  

Mil01371 
   

 

Podskupina: Základní charakteristika: Datace: Č. přír.: 
   

 

  1930 0498/1972 
   

 

Autor: Uložení: 
   

 

 Depo zbraní, regál 9 
   

 

Způsob nabytí: koupě Určil: Beneš 
   

 

Datum nabytí:  Datum určení: 1.1.1972 
   

 

Předchozí majitel: Z.Trnková, Pardubice Počet: 1 
   

 

Materiál:  
   

 

Technika:  
   

 

Rozměry:  
   

 

Popis: 

 

   

 

Polnice z r. 1930, ČSR. Vz.30??? 
Mosazná polnice menších rozměrů, náústek je ze světlejší mosazi než zbytek 
polnice. Kousek od náústku je poutko pro šňůru. 
Nenalezeny výrobní, ani vlastnické značení. 
c.d.29,5 cm, průměr ústí 11,7 cm 
Stav: zašlé, Povrch se stopami řady drobných úderů, ale deformace jsou malé. 
 
Určení vzoru provedeno v době přijetí do muzea, není nijak potvrzeno. 

   

 

Stav: 08.06.2022 - 1 - Bezvadný, lehce opotřebovaný - Zašlé. Povrch se stopami řady drobných úderů, ale deformace jsou 
malé. 

   

 

Literatura:  
   

 

Pojistná cena: xxxx 
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Východočeské muzeum v Pardubicích MVP/002-05-14/254002 Militária / Zbraně 

   

 

Skupina: Předmět: Místo vz.: Brno Č. inv.: 
   

 

 Puška 

Lokalita:  

Mil01488 
   

 

Podskupina: Základní charakteristika: Datace: Č. přír.: 
   

 

 Puška vojenská  0141/1974 
   

 

Autor: Uložení: 
   

 

Zbrojovka Brno Depo zbraní, regál 4 
   

 

Způsob nabytí: koupě Určil: Beneš 
   

 

Datum nabytí:  Datum určení: 1.1.1974 
   

 

Předchozí majitel: J.Bláha, Pardubice Počet: 1 
   

 

Materiál:  
   

 

Technika:  
   

 

Rozměry:  
   

 

Popis: 

 

   

 

Puška vz.24, ČSR. Výrobní číslo S 7620. c.d.110 cm 
Na komoře značena: Čs.závody na výrobu zbraní Brno.  
Poutko na krku pažby-úprava pro jízdu. 
Má přejímací značku z roku 1924. 
Hlaveň zdola provrtaná, závěr odbroušený pohyblivý. 
Závěr má číslo 7330 63. 
Pažba ze světlého dřeva s novou lesklou nepoškozenou politurou,  
 
Stav: Hlaveň zdola provrtaná, závěr odbroušený pohyblivý. Černění kovu 
druhotné přes stopy odstraněné koroze. Nyní povrch v pořádku. Na plochách bez 
černění (závěr) jsou s... 

   

 

Stav: 08.06.2022 - 2 - Zčásti poškozený - Hlaveň zdola provrtaná, závěr odbroušený pohyblivý. Černění kovu druhotné přes 
stopy odstraněné koroze. Nyní povrch v pořádku. Na plochách bez černění (závěr) jsou stopy odstraněné koroze. 

   

 

Literatura: Československé ruční palné zbraně a kulomety 
   

 

Pojistná cena: xxxx 
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Východočeské muzeum v Pardubicích MVP/002-05-14/254002 Militária / Zbraně 

   

 

Skupina: Předmět: Místo vz.: Strakonice Č. inv.: 
   

 

 Pistole 

Lokalita:  

Mil01693 
   

 

Podskupina: Základní charakteristika: Datace: Č. přír.: 
   

 

  1929 0425/1977 
   

 

Autor: Uložení: 
   

 

 Depo zbraní, regál 1 
   

 

Způsob nabytí: dar Určil: Beneš 
   

 

Datum nabytí:  Datum určení: 1.1.1977 
   

 

Předchozí majitel: KSSNB Hradec Králové Počet: 1 
   

 

Materiál:  
   

 

Technika:  
   

 

Rozměry:  
   

 

Popis: 

 

   

 

Pistole ČZ vz.27,značení zbraně: Česká zbrojovka a.s. v Praze, na pravé straně 
vyryto: ČS STRÁŽ UŽHOROD. Výrobní číslo 4216. 
Rok výroby 1929.  
Včetně zásobníku se stejným výrobním číslem. 
Povrch černěný, střenky dřevěné. 
Zbraň je střelby neschopná. 
 
Původně určena jako vzor 24, ale jde skutečně o vz.27. 

   

 

Stav: 08.06.2022 - 1 - Bezvadný, lehce opotřebovaný - Zbraň je střelby neschopná. 
   

 

Literatura: Žuk 
   

 

Pojistná cena: xxxx 
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Východočeské muzeum v Pardubicích MVP/002-05-14/254002 Militária / Zbraně 

   

 

Skupina: Předmět: Místo vz.: Brno Č. inv.: 
   

 

 Bodák 

Lokalita:  

Mil01831 
   

 

Podskupina: Základní charakteristika: Datace: Č. přír.: 
   

 

   0083/1981 
   

 

Autor: Uložení: 
   

 

Zbrojovka Brno Depo zbraní, regál 1 
   

 

Způsob nabytí: koupě Určil: Beneš 
   

 

Datum nabytí:  Datum určení: 1.1.1981 
   

 

Předchozí majitel: J.Pacovský,Konárovic Počet: 1 
   

 

Materiál:  
   

 

Technika:  
   

 

Rozměry:  
   

 

Popis: 

 

   

 

Bodák vz.24 pro pušku vz.24, ČSR. S pochvou. 
Hlavice  a příčka v barvě kovu. Čepel fosfátovaná.  
Pochva khaki. 
Značení: Hlavice: 30 P/2148 - patřil 30. vysokomýtskému pěš.pluku 
Příčka: Z 
Rikaso: E lev 26        ČSZ/Y 
Pochva ocelová, černěná, oděrky.   
Stav: Celkově velmi dobrý stav bodáku i pochvy. 
c.d. 43,5, d.č. 30, d.pochvy 31,5 cm 

   

 

Stav: 05.03.2024 - 1 - Bezvadný, lehce opotřebovaný - Velmi dobrý stav bodáku i pochvy. 
   

 

Literatura: Bodáky Československa 
   

 

Pojistná cena: xxxx 
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Východočeské muzeum v Pardubicích MVP/002-05-14/254002 Militária / Zbraně 

   

 

Skupina: Předmět: Místo vz.:  Č. inv.: 
   

 

 Lahev polní 

Lokalita:  

Mil01860 
   

 

Podskupina: Základní charakteristika: Datace: Č. přír.: 
   

 

  1934 0251/1982 
   

 

Autor: Uložení: 
   

 

Sfinx Depo pohlednic, regál 4 
   

 

Způsob nabytí: koupě Určil: Beneš 
   

 

Datum nabytí:  Datum určení: 1.1.1982 
   

 

Předchozí majitel: J.Ludvík, Pardubice Počet: 1 
   

 

Materiál: ocel; smalt; hliník; korek 
   

 

Technika:  
   

 

Rozměry:  
   

 

Popis: 

 

   

 

Polní lahev ČSR do r. 1938. Zploštělá. Standardní provedení pro čsl. armádu v 
hnědé barvě, rakousko-uherské byly spíše šedivé. 
Kovová, smaltovaná. Smalt je hnědý. Na smaltu značena bíle v kruhu SFINX 
1934. Hrdlo úzké.  
Uzavřena korkovou zátkou s hliníkovou základnou. Zátka je s lahví spojena 
hnědou šňůrkou (původní??). 
Délka i s hrdlem 19 cm, maximální šířka 9,5 cm. 
 
Stav velmi dobrý, otlučeno jen několk malých plošek na hranách a jedna větší u 
dna. 

   

 

Stav: 08.06.2022 - 1 - Bezvadný, lehce opotřebovaný - velmi dobrý, otlučeno jen několk malých plošek na hranách a jedna 
větší u dna. 

   

 

Literatura:  
   

 

Pojistná cena: xxxx 
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Východočeské muzeum v Pardubicích MVP/002-05-14/254002 Militária / Zbraně 

   

 

Skupina: Předmět: Místo vz.: Brno Č. inv.: 
   

 

 Kulomet 

Lokalita:  

Mil02035 
   

 

Podskupina: Základní charakteristika: Datace: Č. přír.: 
   

 

  1951 0308/1992 
   

 

Autor: Uložení: 
   

 

Holek, Rolčík; Zbrojovka Brno Depo zbraní, ulička za regály 
   

 

Způsob nabytí: převod Určil: Mgr. Jan Tetřev 
   

 

Datum nabytí:  Datum určení: 1.1.1992 
   

 

Předchozí majitel: Muzeum Policie ČR Počet: 1 
   

 

Materiál:  
   

 

Technika:  
   

 

Rozměry:  
   

 

Popis: 

 

   

 

Kulomet vz.37, poválečná výroba. ČSR. Včetně podstavce. 
Ráže 7,92 Mauser. 
Výrobní číslo 4066/2504 
Chybí tlumič ohně při ústí hlavně. Výrobce značen czo, jde o Zbrojovku Brno. Rok 
převzetí armádou značen 1951. 
Povrch kulometu černěný, černění v dobrém stavu s drobnými stopami použití.  
Rukojeti jsou dřevěné, lakované. Stojan trojnohý, poválečné provedení, khaki 
nátěr, plně funkční. Mechanismus vlastní zbraně nefunkční. 
c.d.1042 mm, š.podstavce 62 cm 
 
Stav: Chybí tlumič ohně při ústí hlavně. Černění v dobrém s... 

   

 

Stav: 11.02.2022 - 1 - Bezvadný, lehce opotřebovaný - Chybí tlumič ohně při ústí hlavně. Černění v dobrém stavu s 
drobnými stopami použití. Střelby neschopný-znehodnocený. 

   

 

Literatura: Československé ruční palné zbraně a kulomety 
   

 

Pojistná cena: xxxx 
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